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Dotyczy odpowiedzi na zapytanie do:

»Dostawa wraz z montazem, serwis i konserwacja 16 sztuk fabrycznie nowych
parkometrow”

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U.
z 2018 r., poz. 1986 z p6z.zm.) Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na pytania postawione przez
Wykonawcéw w pismach z dnia 04.03.2019 .

Pytanie nr 1: )
WYMAGANIA TECHNICZNE DLA URZADZEN DO POBIERANIA

I ROZLICZANIA OPLAT (Dot. Ppkt 3.2 lit g):

Co zamawigjgcy rozumie przez okreSlnie dotyczace wnoszenia optat za pomoca
funkcjonujacych na polskim rynku kart bankowych/platniczych: ,w szczeg6lnosci
zblizeniowych w systemie PayPass/PayWave.? Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie,
w ktorym platnosci dokonywane za pomocg kart bankowych wykorzystujg tylko i wylgcznie
czytnik zblizeniowy. Obecnie praktycznie nie stosuje si¢ juz slotowych czytnikow stykowych,
poniewaz wszystkie karty bankowe posiadaja interfejs zblizeniowy. Stykowe czytniki bankowe
stosowane byly w urzadzeniach starszych generacji. Dodatkowo czytniki tego typu (posiadaja
szczeling na wsunigcie karty) sg bardzo czgsto zapychane, a ich naprawa i aktywacja jest trudna
i czasochtonna.

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy przez zapis, zawarty w pkt 3 ppkt 3.2 lit g) my$lnik drugi zalgcznika nr 8
do SIWZ — opis przedmiotu zaméwienia, rozumie tylko i wytacznie czytniki zblizeniowe.

Pytanie nr 2.
Dot. Ppkt 3.2 lit q)

Do jakiego systemu egzekucji wykorzystywanego przez Zamawiajacego maja
by¢ udostepniane dane wniesionych optat dodatkowych?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy odsyta do pkt 5 ppkt 5.5 zatacznika nr 8 do SIWZ — opis przedmiotu zamdwienia.




